

Philosophy of Mathematics
Classic and Contemporary Studies
Ahmet Çevik
CRC Press/Taylor & Francis
1st edition Errata

- p. 5, line 3: “weaker” should be “stronger”
- In Platonism chapter and the reference list: “Euthypro” should be “Euthyphro”
- p. 46, line -11: “exists” should be “exist”
- p. 56, line 7: “for” should be “in”
- p. 76, line -9: Capital Q should be small q
- p. 81, line 10: “independent of” should be “depended on”
- p. 81, line -11: “Mill, in [199]”
- p. 85, line -15: “do” should be “does”
- p. 85, line -14: open quote missing
- p. 91, line 7: “the actually” should be “actually”
- p. 92, line -15: remove “might be”
- p. 96, line -10: “2+3” should be “3+2” (the order matters here)
- p. 98, line -2: “reveals” should be “reveal”
- p. 101, footnote 14: remove extra fullstop
- p. 105, line 3: comma after “Neumann” is misaligned
- p. 115, line 15: “proving+” should be “proving”
- p. 117, line 7 in footnote 6: “function/relation” should be “relation”
- p. 124, line -17: “an another” should be “another”
- p. 126, line 4: “know” is repeated twice
- p. 127, line 21: “an uniform” should be “a uniform”
- p. 127, line -11: “ $n < |\sigma|$ ” should be “ $n \leq |\sigma|$ ”
- p. 128, line 14: “ Ω_f is reducible to the halting problem” should be “halting problem is reducible to Ω_f ”
- p. 136, footnote 12: “p” should be “pp”
- p. 138, line 12: remove “For many years”
- p. 142, line -2: “a natural number” should be “a ratio of natural numbers”
- p. 185, line 9: remove “as we shall show”
- p. 187, line 12: “pair” should be “pairs”
- p. 187, line -23: “show” should be “shoe”
- p. 187, line -17: “give each pair” should be “given each pair”
- p. 199, line 13: “moving the pieces” should be “translations on the pieces”
- p. 199, line -16: “contradicts” should be “contradict”
- p. 210, line 5: “corresponds” should be “correspond”
- p. 218, footnote 44: “pp. 58-51, 2008” should be “p. 2 and p. 44, 1988”
- p. 221, line -1: ‘?’ should be ‘.’
- bibliography [160]: “1755-1770” (‘pp.’ should be removed), “pp. 365-372” page info should be added